

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE SALUD

Corrección de errores de la Resolución de 25 de julio de 2017, de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en Jaén, por la que se licitaba la ejecución de obras que se cita, dependiente de la misma.

Habiéndose advertido error en la resolución de referencia, se procede rectificar el punto 2 apartado e), quedando como sigue:

Donde dice: 2. e) Plazo de ejecución: 12 semanas.

Debe decir: 2. e) Plazo de ejecución: 6 meses.

El anuncio de licitación fue publicado en el BOJA núm. 153, de 10 de agosto de 2017.